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1445 نابعش 20

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یاه تایلام نوناق ررقم یاهدعوم صوصخ رد 1399/02/07 خروم انورک تیریدم یلم داتس هسلج نیمهدفه تابوصم غلابا
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم

200/99/24 :هرامش

1399/02/29 :خیرات

همانشخب

یلم داتس"1399/02/07 خروم هسلج هبوصم2499

"انورک یرامیب اب هزرابم

فلا/م

نارهت ناتسا و رهش یتایلام روماناعفنیذ /نابطاخم

یتایلام روما لک تارادا

1399/02/07 خروم انورک تیریدم یلم داتس هسلج نیمهدفه تابوصم غلاباعوضوم
شزرا رب تایلام نوناق و میقتسم یاه تایلام نوناق ررقم یاهدعوم صوصخ رد
هدوزفا

انورک تیریدم یلم داتس هسلج نیمهدفه یداصتقا شخب هبوصم 3 دنب بجومب
: دیدرگ ررقم1399/02/07 خروم

هب تبسن هدوزفا شزرا رب تایلام و میقتسم یاه تایلام نوناق رد ررقم یاهدعوم "
زا نآ یاضقنا تلهم هک یتایلام یاه یگدیسر و یتایلام یاه همانراهظا میلست

هام رویرهش نایاپ ات رثکادحو هام ود تدم هب ،تسا هدوب 99/4/31 تیاغل 99/2/1
.دشاب یم بترتم دیدمت نیا رب ،طبترم نوناق ماکحا هیلک و دوش یم دیدمت1399 لاس
"

; دوش یم غلابا ارجا تهج لیذ دراوم قوف تابوصم یارجا رد

همانراهظا میلست اب هطبار رد میقتسم یاه تایلام نوناق رد هدش ن�عت یاهدعوم -1
و 116 ،110 ،100 ،80 ،26 داوم عوضوم هب طوبرم تایلام تخادرپ و یتایلام یاه

یم 1399/04/31 تیاغل 1399/02/01 ینامز لصاوف رد نآ یاضقنا تلهم هک 126
دیدمت هدشدای نوناق 88 هدام اب هطبار رد انمض .دوش یم هفاضا هام ود تدم هب ،دشاب
.دشاب یم همانراهظا میلست دعوم صوصخ رد افرص روکذم تلهم

هرود هب طوبرم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق همانراهظا میلست ینوناق ررقم دعوم -2
هبنش زور نایاپ ات هقلعتم ضراوع و تایلام تخادرپ تلهم زین و 1399 لاس )راهب( لوا
.دوش یم ن�عت 1399/06/15 خروم

تیاغل 1399/02/01 لصاوف رد اهنآ یگدیسر تلهم هک ییاه هدنورپ -3
.ددرگ یم هفاضا نانآ یگدیسر تلهم هب هام ود ،دوش یم یضقنم 1399/04/31

یتایلام همانراهظا میلست تلهم هب هام ود هبوصم نیا یارجا رد هک ییاه هدنورپ -4
.دوش یم هفاضا زین نانآ یگدیسر تلهم هب روکذم تدم ،تسا هدش هفاضا نانآ

هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 27 هدام عوضوم یسرباسح شرازگ میلست تلهم -5
هئارا تلهم و ن�عت 1399/7/15 هبنش هس زور نایاپ ات رثکادح 1399 لاس راهب هرود

1399/02/29 :دنس خیرات
200/99/24 :دنس هرامش
1399/02/07 خروم هسلج هبوصم//م :دنس دک
99/24/"انورک يراميب اب هزرابم يلم داتس"
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

لک تارادا رتافد شریذپ یگنوگچ
نارهت یتسپ قطانم،اهناتسا تسپ
تلادابم هیزجت هرادا و
هب یگدیسر تایلمع جیاتن تبث
تلاماعم نازیم ای همانراهظا
هدوزفا شزرا رب تایلام نایدوم
درکلمع هب یگدیسر شرازگ
نایدوم
جیاتن تبث هوحن لمعلاروتسد
رب تایلام نایدوم هدنورپ یگدیسر
هدوزفا شزرا
مرف هرقف 17 لاسرا
شرازگ و لمعلاروتسد غلابا
یتایلام یاه هرود تهج یگدیسر
هدوزفا شزرا
ینواعت یاهتکرش و اه هیداحتا
فرصم
نوناق یارجا هوحن و یگنوگچ
طسوت هدوزفا شزرا رب تایلام
همیب یاهتکرش
»4« دنب عوضوم لمعلاروتسد
19087/200 هرامش همانشخب
28/6/89 خروم
رب تایلام نوناق یارجا یگنوگچ
نارادکنب طسوت هدوزفا شزرا
ییاذغ داوم
نوناق یارجا هوحن همان مهافت
نیب هدوزفا شزرا رب تایلام
و روشک یتایلام روما نامزاس
ینواعت یاه تکرش و اه هیداحتا
ناگدننک دیلوت تامدخ و یدیلوت
هیلک یاه هدنورپ هب یگدیسر
شزرا رب تایلام ماظن نایدوم
یاه هدنورپ تیولوا اب هدوزفا

هیلوا تاونس
و یگدیسر لمعلاروتسد غلابا
نایدوم ضراوع و تایلام دادرتسا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/99/24 :همانشخب

200/99/24 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/2/4/26/4942 :همانشخب
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اب زین میقتسم یاهتایلام نوناق 272 هدام عوضوم هدش یسرباسح یلام یاه تروص
رثکادح ای و یتایلام همانراهظا اب هارمه ،هطوبرم همانراهظا میلست تلهم دیدمت هب هجوت
.دشاب یم همانراهظا یاضقنا تلهم زا سپ هام هس فرظ

اسراپ یلع دیما

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

قباطم :ارجا خیرات
همانشخب

یمتسیس/یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم---:ارجا تدم

هتسباو ینوناق داوم

یاههنیزه رسک روظنم هب دنفظوم اهنآ ینوناق هدنیامن ای میق ای نیما ای یلو ای )اعمتجم ای ادرفنم( یفوتم ثارو -26 هدام
...اع و فرع دودح رد نفد و نفک
روشک یتایلام روما نامزاس فرط زا هک یاهنومن یور ار دوخ یتایلام همانراهظا دنافلکم لصف نیا عوضوم نایدوم - 80 هدام
...نآ سرتسد رد و هیهت

کی رد ار دوخ یلغش یاهتیلاعف هب طوبرم یتایلام همانراهظا دنا فلکم نوناق نیا لصف نیا عوضوم نایدوم - 100 هدام
...یتایلام لاس

ار دوخ کرادم و دانسا و رتافد هب یکتم نایز و دوس باسحو همانزارت و همانراهظا دنا فلکم یقوقح صاخشا ـ110 هدام
...سپ هام راهچ ات رثکادح

تبث ةرادا رد یقوقح صخش للاحنا تبث خیرات( للاحنا خیرات زا هام شش فرظ دنا فلکم هیفصت ناریدم ـ116 هدام
...م یتایلام ةمانراهظا )اهتکرش

 هدام عوضوم عفانم دروم رد ار دوخ یتایلام همانراهظا لاس ره رد دنافلکم لصف نیا عوضوم دمآرد نابحاص -126 هدام
...یا )123(

زا ییاههورگای هورگ نآ ملاعا هب تبسن لاس ره هامید نایاپ ات تسا فلکم روشک یتایلام روما نامزاس -272 هدام
...ک یقوقح و یقیقح صاخشا

نامزاس هب ار دوخ هدوزفا شزرا رب تایلام یسرباسح یاهشرازگ میظنت دنناوت یم نوناق نیا عوضوم نایدوم -27 هدام
...ی ناریا یملاسا یروهمج یسرباسح

شزرا رب تایلام ماظن
)7( دنب هرصبت هیحلاصا
دادرتسا و یگدیسر لمعلاروتسد
1394 هام رویرهش
1-90205 هرامش همانداد غلابا

1394-04-29 خروم 92/ت
و یلام،یداصتقا یصصخت تأیه
رد یرادا تلادع ناوید فانصا

نایاقآ تیاکش در صوصخ
اضر و سوریس یلعدمحم
لاطبا هتساوخ هب یشخبادخ
خروم 9927 هرامش لمعلاروتسد

همان مهافت و 23-07-1392
نوناک 1389-06-28 خروم
نارای رتفد و نارتفدرس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
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